

**DECISION 2018/10/MC-EnC OF THE MINISTERIAL COUNCIL OF THE ENERGY
COMMUNITY of 29 November 2018**

**implementing Regulation (EU) No 1227/2011 of the European Parliament and the Council
on wholesale market integrity and transparency**

CORRIGENDUM

Article 4 paragraph 1 of Decision 2018/10/MC-EnC shall correctly read:¹

*“In paragraph 4 points (a) and **(c)** the term ‘Union’ shall be replaced by ‘Contracting Parties’.”*

Explanation: Article 4 paragraph 1 of Decision 2018/10/MC-EnC as adopted on 29 November 2018 wrongly refers to “[Article 2 of Regulation (EU) No 1227/2011] *paragraph 4 points (a) and (b)* [...]” while Article 2 paragraph 4 point (b) of Regulation (EU) No 1227/2011 is a non-applicable provision according to Article 15 second indent of Decision 2018/10/MC-EnC. Consequently, the present corrigendum only clarifies a technical correction that does not affect the content of Decision 2018/10/MC-EnC.

¹ Technical correction presented as bold text in blue.